Riebeek Cape Rose

Riebeek Cellars

South Africa - Western Cape - Coastal Region - Swartland

An elegant rosé made from South Africa's own Pinotage grape. Bursting with flavors of fresh strawberries and ripe cherries, with a crisp dryness on the palate. Fresh and fruity style.

Specifications

-	
Appellation	Coastal Region - Swartland
Varietals	100% Pinotage
Vinification	100% Pinotage grapes were harvested early in the morning and left on the skins until enough colour and flavour were extracted. The juice was settled overnight and then inoculated with selected yeast. Cold fermentation ensured capturing of all the natural fruit flavours.
Pairings	Enjoy well-chilled on its own with good friends during a rosy sunset or with lighter meals like pasta, seafood and salads. Beautiful with smoked salmon, crayfish and prawns or cured meats and freshly baked bread.



Codes, Weights and Measures	
UPC	7 84585 01475 0
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
SCC	1 07 84585 01475 7
Case Weight	33
Cases/Pallet	75
Layers/Pallet	15
ABV	11.50%
SRP	\$ 16.50 USD 750mL Bottle

Reviews and News

2019 Riebeek Cape Rosé - 89 PTS - IWR 2017 Riebeek Cape Rosé - GREAT VALUE - WP 2015 Riebeek Cape Rosé - 87 PTS - WINE VALUE - WA 2014 Riebeek Cape Rosé - 88 PTS - VINOUS 2012 Riebeek Cape Rosé - 89 PTS - IWINE